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GIORNATA EUROPEA DELLO SPORT SCOLASTICO

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Gli alunni delle classi provenienti dall’Istituto comprensivo IC. Cavalcanti di San Giuliano Milanese si sono virtualmente unite ad altri 4 milioni di giovani provenienti da tutta l’Europa durante la giornata del 27 settembre 2024 per festeggiare la Giornata Europea dello Sport scolastico. 
All’ Istituto comprensivo IC Cavalcanti gli alunni hanno festeggiato lezioni di ed. fisica speciali inclusive e divertenti, svolte nelle palestre dei vari plessi della scuola, nei cortili e nei parchi di San Giuliano Milanese.
L’European School Sport Day – ESSD (www.essd.eu) è una delle iniziative della Settimana Europea dello Sport – EwoS con il famoso slogan #BeActive e quest’anno ha come tema: “Education through movement”.
La professoressa Castriciano Anna insieme ai docenti dei vari ordini di scuola dell’istituto hanno sensibilizzato gli studenti all’importanza di effettuare abitualmente attività fisica e sportiva esaltando lo stile di vita attivo e salutare e fortificando il senso di appartenenza alla propria istituzione scolastica, anche attraverso la partecipazione alla marcia d’istituto, coltivando la consapevolezza di far parte dell’ Unione Europea.
L'iniziativa ha coinvolto circa 1350 alunni ed è stata anche un'ottima occasione di inclusione sociale per tutti.

Prof Anna Castriciano
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The European School Sport Day is part of
European Week of Sport

#BE

European Week of Sport





